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СУЧАСНА НЕСУЧАСНІСТЬ РОСІЙСЬКОГО СТИЛЮ 
В ІНТЕР'ЄРІ РЕСТОРАНІВ ТА КАФЕ

Т. М. Григорова

Мода  на  російський  інтер'єр,  що  виникла  у  80-х  роках,  як  і  раніше 

актуальна.  Характерно,  що  багато  людей,  вибираючи  для  офісу,  сучасний 

дизайн,  при  створенні  інтер'єру  в  ресторані  або  кафе  за  краще  вважають 

влаштовування його в національному українському або російському стилі, який 

максимально  наближений  до  домашніх  умов  та  налаштовує  на  відпочинку. 

Більш докладно ми зупинимося на російському стилі оформлення інтер’єру, але 

щоб зрозуміти,  як це зробити,  треба в першу чергу,  згадати його історію та 

особливості.

Характерно, що будинки в російському стилі будувалися в основному з 

дерева: повітря в них було сухіше і здоровіше та й протоплювати їх набагато 

легше. Стіни, як правило, залишали рубленими. Лише в дуже багатих сім'ях і у 

великокнязівському  або  царському  палаці  житлові  покої  могли  оббити 

фарбованим полотном або сукном, а парадні зали обштукатурити і прикрасити 

розписами на релігійні сюжети або «травним» орнаментом. У червоному кутку 

висів один або кілька образів – нерідко з незгасною лампадкою перед ними. 

Нічого іншого на стінах, окрім ікон, російська традиція не допускала. Лише у 

XVII столітті почалося захоплення тканими або з витисненої шкіри шпалерами, 

гравюрами і розфарбованими картами в рамах, настінними дзеркалами і навіть 

картинами.  Але  все  це  не  отримало  особливо  широкого  поширення  і  було 

швидше ознакою вільнодумства серед знаті. Основними меблями були широкі 

лавки, що служили як для сидіння, так і для сну, лава простої форми і стіл, що 

складається з козел з настеленими на них дошками. Комфортабельне житло в 

російських  умовах  повинно було  бути  теплим,  тому  головне  місце  в  ньому 

займали печі – розписані по глині яскравими фарбами або оброблені кахлями – 

зеленими (муравленими), теракотовими або багатоколірними. У скринях, яких 

була величезна кількість, зберігали весь скарб і коштовності. Реформи Петра I в 

традиційний  російський  інтер'єр  привнесли  нові  предмети:  в  світлицях 

з'явилися стільці і крісла, в трапезних - поставці та гірки для посуду, де зайняли 

своє місце голландський і німецький фаянс і майоліка.

Влаштувати інтер'єр ресторану чи кафе в російському стилі так, щоб у 

ньому  було  зручно  жити  сьогодні,  в  третьому  тисячолітті  складно,  але 

можливо.  Для  цього  необхідно  привнести  сучасні  ноти  в,  здавалося  б, 

несучасний  інтер'єр,  зберігши  основу  у  вигляді  присутності  характерного 

матеріалу (дерево, парча, оксамит і т.д.), аксесуарів (скрині, дзеркала тільки з 

окладом,  вироби  російських  народних  промислів  і  т.д.)  і  відсутності  скла, 

пластмаси, м'яких і шкіряних меблів.
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